
В Кемеровской области перед судом предстанет местная жительница, обвиняемый в незаконном проникновении в жилище из-за ревности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летней жительницы Новокузнецкого района, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица).

По версии следствия, в июле текущего года обвиняемая увидела как мужчина, с которым она ранее встречалась, с незнакомкой зашел в подъезд. Чтобы проникнуть внутрь она по приставной лестнице проникла на балкон 2 этажа с топором, который прихватила с собой, разбила окно. Хозяева, увидев происходящее, выбежали из квартиры, не закрыв двери. Злоумышленница моментально поменяла свои планы и решила встретить пару у подъезда, однако пока она спускалась, женщине с мужчиной удалось скрыться. Тогда, зайдя в квартиру бывшего сожителя, она навела беспорядок в комнате, а на столе оставила записку с пожеланиями приятного аппетита.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Октября 2015

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/979092>